
S tankom se ne pelješ vsak dan
Vadbišče učnega centra vojašnice Ivan Cankar

na Stari Vrhniki je bilo prvo soboto v maju skoraj-
da kot na kakšnem živahnem sejmu. Tanki M 84
in oklepna vozila BVP M 80 so rohneli v strmi
breg, posejan z grmičevjem, naškrbljenimi skala-
mi in razrititni uvalami — to pot s posadkami, ki
so te železne orjake bržčas prvič videle od znotraj.
Tanki oklepne enote vojašnice Ivan Cankar so bili
tega dne (seveda z rednimi vozniki) namreč prvi
na voljo tudi obiskovalcem, navadnim krajanom,
in sicer kot posebna atrakcija dneva odprtih vrat
vojašnice I. C , ki so ga pripravili v sklopu Can-
karjevih dnevov.

Obiskovalci, predvsem mlajši, se kar niso mogli
nagugati na goseničastih vozilih, pa so še po urad-
nem zaključku dneva, »za repete«, še enkrat kre-
nili na krožno pot po razritem in blatnem vad-
bišču.

»Bilo je super, še posebno, ko smo se peljali po
bregu navzdol,« je bila vsa navdušena nad vrato-
lomno vožnjo mlada Andreja Velkovrh z Vrzden-
ca, ki se je prvič v življenju peljala s tankom, bi pa
želela, da bi takšne »izlete« poslej pripravili še
večkrat na leto.

Med pustolovščin željno mladežjo se je na ku-
polah tankov in bojnih vozil znašlo tudi nekaj
starejših obiskovalcev. Dolgoletni župnik v Hor-
julu, 81-letni Stanko Kapš, ki zdaj živi na Vrhniki,
je prav obžaloval, da je zamudil edinstveno prili-
ko. »Prav škoda, da nisem vedel za to, še nikoli

v življenju se nisem peljal v tanku,« je dejal.
Tanki in druga oklepna vozila so stala strumno

v vrsti tudi v vojašnici na Raskovcu, le da tam niso
prevažali obiskovalcev. Bili so le na ogled v sklo-
pu tehničnega zbora oklepne enote, tako kot je
bilo tudi orožje zračne obrambe in oprema enote
telekomunikacij. Obiskovalci, tu resda manj šte-
vilni kot na poligonu na Stari Vrhniki, pa so si
lahko ogledali tudi delovne in bivalne prostore
vojakov TO, razstavo olj in grafik akademskega
slikarja in grafika Marjana Zaletela - Janča v ga-
leriji vojašnice, ali pa nogometno tekmo med 54
oklepnim bataljonom in nogometnim klubom Us-
njar (zmagal je oklepni bataljon s 4 : 2).

»Zelo sem zadovoljen z odzivom krajanov in
drugih obiskovalcev. Zame je najpomembneje, da
so tudi ti zadovoljni, ne samo mi. Želeli smo
pokazati ljudem, kam gre denar za obrambo.
Upam, da bo ta dan odprtih vrat naše vojašnice
poslej postal tradicionalen,« je bil zadovoljen
z obiskom poveljnik vojašnice I. C. Bojan Kon-
čan, ki je sicer doma iz Horjula.

Samuel Lajevec, pomočnik za motivacijo in
informiranje vojašnice I. C. pa je bil še neposred-
nejši:

»To je bil prvi tak dan v naši vojašnici. Prav je,
da se odpremo ljudem. Bivša JLA nikoli ni pri-
pravila takšnih odprtih dni.«
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